

Отзыв научного руководителя

доктора технических наук, доцента Евтюкова Станислава Сергеевича
о работе соискателя Голова Егора Викторовича над диссертацией на тему
«Методика оценки скорости движения автомобилей по их деформациям при
проведении дорожно-транспортной экспертизы», представленной на соискание
ученой степени кандидата технических наук по специальности
2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта.

Голов Егор Викторович в 2011 поступил на кафедру «Организации перевозок, управления и безопасности на автомобильном транспорте» Автомобильно-дорожного факультета в ГОУ ВПО Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет. В 2015 году получил базовое образование с присуждением квалификации «Бакалавр» по направлению подготовки «Технология транспортных процессов». В 2015 г. Голов Е.В. поступил в магистратуру Автомобильно-дорожного факультета ФГБОУ ВПО СПбГАСУ, которую окончил с отличием в 2017 году с присуждением квалификации «Магистр» по направлению подготовки «Наземные транспортно-технологические комплексы». В 2017 году поступил и в 2021 году окончил очную аспирантуру ФГБОУ ВО СПбГАСУ по направлению подготовки «Техника и технология наземного транспорта» по профилю 05.22.10 – Эксплуатация автомобильного транспорта с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

С момента поступления в аспирантуру и по настоящее время работал над диссертацией. Способность самостоятельно выполнять глубокие теоретические исследования и проводить широкий круг экспериментальных работ, владение английским языком, а также знания в области программирования позволили Голову Е.В. выполнить исследования в необходимом объеме и на высоком уровне.

За время подготовки диссертации Голов Е.В. написал 4 монографии, опубликовал 5 научных статей в журналах, индексируемых SCOPUS, 9 статей в

изданиях, входящих в перечень ведущих рецензируемых научных журналов, утвержденный ВАК РФ, имеет Свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ и базы данных, а также докладывал о результатах диссертационного исследования на 6 международных конференциях, которые были положительно восприняты и одобрены участниками конференций.

При выполнении диссертационной работы Голов Е.В. проявил трудолюбие, творческое мышление, большую научную скрупулезность, добросовестность, способность четко формулировать цели и вопросы, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты и определять необходимые методы исследования, тем самым доказав готовность самостоятельно решать сложные научные задачи.

Учитывая качество и объем выполненных научных исследований, а также личные качества соискателя, считаю, что диссертация представляет собой законченную научно-квалификационную работу, а ее автор Голов Егор Викторович достоин присуждения ученой степени кандидата технических наук по научной специальности 2.9.5. Эксплуатация автомобильного транспорта.

Научный руководитель
д.т.н., доцент

Евтюков С.С.

Справочные данные:

Евтюков Станислав Сергеевич, заведующий кафедрой транспортных систем ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет»; Адрес: 190005, Санкт-Петербург, 2-я Красноармейская, д.4, Телефон: 8 (812) 575-05-34, E-mail: ese-89@yandex.ru



Подпись Евтюкова С.С.
ЗАВЕРЯЮ
Начальник управления кадров
СлбГАСУ
02 » февраля 20 22 г.